

Neprehliadnite!

Mesto vyzýva všetky povinné subjekty: fyzické osoby – občanov i podnikateľov a právnické osoby na vykonanie celoplošnej deratizácie v termíne od 1. do 31. mája 2018!

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XIII.

7. máj 2018

Číslo 18

Nepredajné

Po štyridsiatich rokoch postavili máj chlapi...

Služobne najstarší dobrovoľní hasiči v našom meste potvrdili, že naposledy sa máj staval ručne asi pred štyridsiatimi rokmi. Tradíciu sa rozhodlo vedenie mesta a všetky zainteresované strany obnoviť a navyše obohatiť sprievodom cez mesto v ľudovom štýle.

Presne tak sa aj 30. apríla stalo. Počasie prialo, až na silný vietor. Okolo šiestnástej hodiny sa zo sídliska Dubnička pohol sprievod, na čele ktorého kráčal pár bielych koní ťahajúci za sebou máj položený na vozíku s kolesami. Všetko pod dozorom bánovských dobrovoľných hasičov a mestskej polície, ktorá musela riadiť dopravu na hlavnom mestskom tahu za plnej prevádzky. Za májom išli rozospievajú folklóristi s harmonikou či husličkami zo všetkých troch bánovských súborov - z Drienovčeka, Drienovca, Bebranu, ale aj účinkujúci zo Základnej umeleckej školy D. Kardoša a hasičská omladina. Pestrý a veselý sprievod symbolicky uzatváralo nové hasičské vozidlo...



Kým hasiči na námestí čakali na utíšenie vetra, na pódiu sa rozbehli vystúpenia spomínaných súborov. Slova sa ujal aj primátor Marián Chovanec, ktorý pozdravil účastníkov novej tradície aj s priáním k nebesám, aby sa vietor utíšil. Ani poslanec Národnej rady SR Lubomír Želiezka nešetril úsmevom a nezabudol na dobré zvyky - pre prítomných občanov priniesol flašu „májovica“. Ušlo sa každému, kto mal chuť, aj spolu s chutnými koláčmi, ktoré ponúkali folklóristi. Napriek dobrej nálade vo vzduchu stále visela odpoveď na otázku, či sa to partii hasičov podarí. V tom vetrisku... Po hodine čakania, spríjemneného bohatým programom, to nakoniec riskli. Bánovskému dobrovoľnému hasičskému zboru na čele s Petrom Morávekom prišli pomáhať aj šiesti kolegovia zo Žitnej Radiše, kde máj stavajú ručne „odjakživa“. Boli dobre zohratý tím, ktorému velil ostrieľaný žitnoradišský „sváko“ Jozef Bežo. A za prísnych bezpečnostných opatrení a za silného vetra nakoniec máj postavili. Vyslúžili si tým nielen veľký potlesk Bánovčanov, úprimné poďakovanie na pódiu od primátora, ale niektorí aj bozky od krojovaných dievčat...

Text a foto: Alena Borszéková

Viac na 4. strane >>



Bánovčania na Česko-slovenskom koncerte učiteľov v Uherskom Hradišti k 100. výročiu spoločného štátu



Ekologický projekt Materskej školy v Horných Ozorovciach



Deti z Primulky na celoslovenskej prehliadke Bábkulienka opäť s hlavnou cenou



Bánovská mládež a dámy na galaprograme Štvorlístok pre talenty



Na margo

S príchodom mája sa s podujatiami akoby vrece roztrhlo aj v našom meste a okrese... Cez víkend to bol Hradný rínek na Uhrovskom hrade a v meste Železný hasič, ôsmeho mája Bánovská paráda veteránov, 12. mája prejdeme Míľu pre mamu a ďalšie dni oslávime Deň matiek, seniory sa tešia na Majáles 24. mája, pripravuje sa aj detský folklórny festival Slatinská šutelica... A prvého júna bude v meste festival Tu žijem! 2018, tentokrát v rámci projektu Európa pre občanov... Tak sa milí Bánovčania nestažujte, že sa tu nič nedeje! Letná sezóna začala, tak si ju schuti užívajme!

Alena Borszéková
šéfredaktorka

betón



Zákaznícka linka
0908 24 97 97

beton@ekodiel.sk

piesok



Zákaznícka linka
0902 62 34 74

info@ekodiel.sk

tvárnice



Zákaznícka linka
0902 62 34 84

odbyt@ekodiel.sk

ekodiel®
tvár betónu

Výrobný závod:
Priemyselná zóna
Horné Ozorovce 235



tvoríme pevný základ Vášho domova

SOM občan, mám názor...

Rovnosť po bánovskyy...

Na nejednom zastupiteľstve sa otvorila otázka efektívnosti hospodárenia Mestského kultúrneho strediska, ale aj investícií do „kultúry“ v mestských častiach. Nie je tajomstvom, že MsKS nie je extra ziskové, hoci sa v ňom konajú kultúrne akcie, koncerty, cvičenia, výročné schôdze občianskych združení a klubov z Bánoviec. Všetky príjmy z nájmov (z môjho pohľadu nie malé) sú evidované a zúčtované, výsledok hospodárenia MsKS je na konci roka zaúčtovaný do rozpočtu mesta. To je však mesto. A čo prímestské časti, o ktorých je vždy ticho? Myslíte si, milí spoluobčania, že majú tiež príjmy, ktoré sa stávajú súčasťou rozpočtu? No, ak si myslíte, že áno, tak sa mýlite. Žiaľ. A neviem, či je to len nevedomosť kompetentných či účelovosť zodpovedných, alebo je to tým, že si nie sme v Bánovciach všetci občania „rovní“, sú tu časti, kde sú si občania akosi „rovnejší.“ Pred týždňom som v príspevku o odmenách poslancov zastupiteľstva uviedla, že mesto malo

za minulý rok okrem iného uzavreté dohody aj na upratovanie kultúrnych domov. Vo výročných správach o činnosti občianskych výborov je uvedené, koľko akcií sa v pričlenených častiach mesta za uplynulý rok konalo. Nie je ich veľa, ale predsa len sú. Či to zodpovedá aj vyúčtovaným a zaplateným hodinám za upratovanie, to je už druhá vec. Podľa môjho názoru nie. Nuž, možno bolo tých akcií viac. Veď v správe sú len tie, ktoré sa konajú pod záštitou samotných občianskych výborov. Lenže v rozpočte, čuduj sa svete, žiadna položka, ktorá by vykazovala príjem z prenájmu kultúrnych domov. No pekné! To ako všetky tie súkromné akcie, rodinné oslavy, posedenia, guláše, svadby či kary sú zadarmo? Žiaden zúčtovaný nájom ani za úhradu aspoň režijných nákladov? Električka, vodné, stočné, iné náklady, to všetko čo platí mesto z nášho rozpočtu a žiadny príjem z prenájmu? Hm, veru nie. Oficiálna odpoveď, ktorú som dostala z mestského úradu je: Počet

hodín prenájmu a príjmy z prenájmu kultúrnych domov prímestských častí za 1-12/2017 a 1-3/2018 sú: Biskupice 0 hodín/0 €, Malé Chlievany 0 hodín/0 €, Dolné Ozorovce 0 hodín/0 €, Horné Ozorovce 0 hodín/0 €. No, pravdu povediac, inú odpoveď som nečakala. A tak sa pýtam a budem klásť ďalšie otázky všetkým zainteresovaným, možno i iným orgánom. Nie je to tak trochu už diskriminácia nás, občanov žijúcich v meste, využívajúcich kultúrne stredisko či školské telocvične, keď si za všetko platíme, zatiaľ čo mestské časti nič? Nemal by sa všade platiť prenájom aspoň vo výške spotrebovaných energií? Ako to, že tu nikomu takéto príjmy nechýbajú, nikto sa doteraz nepýtal, prečo to tak je? Alebo žeby sa predsa aj v týchto kultúrnych domoch niečo za „útratu“ platilo, len sa to „akosi a niekým“ pozabudlo zúčtovať do rozpočtu mesta? Ak majú predsedovia výborov z Biskupíc, Malých Chlievan, Dolných a Horných Ozoroviec udelené podľa vnútornej

smernice mesta užívať „privilégiá“ pre „svojich“ občanov, prečo takéto „privilégiá“ nemáme aj my, občania žijúci v meste? Nie sme všetci občanmi jedných Bánoviec? Alebo je to tak, len keď treba z rozpočtu brať, no keď treba nejaké to euríčko do rozpočtu vrátiť, už sme si tu „rovní“ a „rovnejší“? Áno, v tom to určite bude! „Rovnosť“ po bánovskyy za to môže a nie je občan ako občan. Ak je z pričlenej dediny, platiť „nič“ nemusí, ale ak je z mesta, má smolu. A možno je to úplne inak, len „nikto“ o tom nevie, alebo nechce vedieť. Z morálneho hľadiska to považujem celé za nehoráznosť. Na správnosť a zákonnosť i súlad takéhoto postupu s normami mesta sa budem ďalej pýtať, ale najskôr si počkám, aké stanovisko predloží občanom a poslancom vedenie mesta, aké budú jeho následné kroky k zrovnoprávneniu nás všetkých obyvateľov Bánoviec nad Bebravou.

Miroslava Hudecová
občianska aktivistka

Hlasujte za jeden zo 16 projektov do 15. mája!

Participatívny – komunitný rozpočet
Trenčianskeho samosprávneho kraja podporí aj v tomto roku tie projekty, ktoré od verejnosti získajú najviac hlasov. V kraji sa o túto priazeň uchádza 74 projektov, z toho v okrese Bánovce nad Bebravou 16 projektov, z toho 12 je priamo z nášho mesta:

Mesto Bánovce nad Bebravou – MŠ Hronského - projekt **Pre šťastné deti**, Mesto Bánovce nad Bebravou – ZŠ Komenického - projekt **Zelená oáza pod holým nebom**, Mesto Bánovce nad Bebravou – MŠ 5. apríla - projekt **Školský dvor nás volá – podme von**

od stola, Mesto Bánovce nad Bebravou – MŠ 9. mája - projekt **Pohyb zdravý, veselý a hravý**, Mesto Bánovce nad Bebravou – MŠ Horné Ozorovce - projekt **Zdravé nôžky**, Mesto Bánovce nad Bebravou – MŠ Komenického – projekt **Záhrada – naša najväčšia trieda**,



Športový klub hasičov, Bánovce nad Bebravou – projekt **Rozvoj športovo-výchovnej činnosti členov, detí a mládeže**, Ži:va, o. z. Bánovce nad Bebravou – projekt **Hráť sa s tatom**, Ži:va, o. z. Bánovce nad Bebravou – projekt **Komunitný podvečer**, Bánovský basketbalový klub, Bánovce nad Bebravou – projekt **Basketbalová mikroliga**, HK Spartak Bánovce nad Bebravou – projekt **Novými pomôckami**

za víťazstvi, Bebran, o. z., Bánovce nad Bebravou – projekt **Zachovanie a zhotovenie mužského Rybanského kroja**, Obec Pravotice - projekt **Obnova autobusových zastávok s informačnými tabuľkami** o obci, DogComfort, s. r. o., Uhrovec – projekt **Psí park a výcviková škola**, OZ United, Uhrovec – projekt **Bicyklom po Uhrovej doline a jej pamiatkach**, ZŠ s MŠ Uhrovec – projekt **Viem poskytnúť prvú pomoc**.

Hlasovať za niektorý z nich môžete do 15. mája na stránke ww.tsk.sk – hlasuj za projekt. (r)

Drvenie konárov z údržby verejnej zelene



V závere mesiaca apríla bolo vykonané drvenie konárov, ktoré ostali z realizácie údržby verejnej zelene v meste. Uskutočnilo sa za účelom energetického zhodnotenia. Drvenie a odvoz boli pre mesto zabezpečené bezodplatne. Celkový, tzv. zelený odpad z údržby verejnej zelene predstavoval 66 ton.

Tlačová správa mesta

Mesto Bánovce nad Bebravou,
Mestské kultúrne stredisko
a Základná umelecká škola DK
požívajú predovšetkým naše mamy a staré mamy

osláviť
Deň matiek
17. mája o 17.00 h

V programe vystúpia
pedagógovia, žiaci a absolventi školy
s tým najlepším, čo si pre naše mamy pripravili.

V ZUŠ DK
Jesenského sále
Bánovce nad Bebravou
na sídlisku Dubníčka

Vstup do naplnenia
kapacity sály
VOLNÝ

únia materských centier
Míľa pre mamu
12. mája 2018

Najväčšia oslava Dňa matiek vo vašom meste
pod záštitou prezidenta Slovenskej republiky

Materské centrum
ANJELIKOVO

Bánovce nad Bebravou, ul. Radlinského (areál materskej školy)

12.5.2018 Sobota 14:00 - 18:00

14:00 > Začiatok podujatia, registrácia účastníkov
16:00 > Štart míľového pochodu

SPRIEVODNÝ PROGRAM:

BRENOVČEK Detský folklórny zbor	Exerčíci dieťačky	Maľovanie na tvár
Náklad hrád	Vystúpenie malých MAJORETEK	Manoesset detský
Trampetina	Súťaž	Cvičenie na fitoprách
Ličenie Mary Kay	Pohárik	Oficiálny nápoj podujatia

Príďte a zme osláviť Dň matiek!
Tel.: 038 23 23 00
Väčšie Anjeličko
www.materskecentra.sk

Pozvánka
Mesto Bánovce nad Bebravou
Vás pozýva na

„MAJÁLES“
Ples dôchodcov

Dňa 24. mája 2018 (štvrtok) o 15.00 hodine
v Mestskom kultúrnom stredisku
na sídlisku Sever

Marián Chovanec v.r.
primátor mesta

Vstupenky v hodnote 1,50€ na osobu si môžete zakúpiť na mestskom úrade na prízemí č. dverí 17
Od 07.05.2018 do 18.05.2018 v čase od 14.00h do 15h

Zápis do materských škôl od 15. do 17. mája

Mesto Bánovce nad Bebravou na základe odporúčenia ministerstva školstva oznamuje rodičom detí, že zápis detí sa k novému školskému roku uskutoční od 15. do 17. mája 2018. Tlačivá na žiadosti sa vydávajú už od 30. apríla.

Deti môžete pre nasledujúci školský rok 2018/2019 prihlásiť do MŠ Hollého, MŠ Radlinského, MŠ 9.mája, MŠ 5.apríla, MŠ Komenského, MŠ J. C. Hronského a MŠ Horné Ozorovce. Tlačivo žiadosti nájdete aj na internetovej stránke www.banovce.sk, alebo zákonný zástupca prinesie žiadosť vypracovanú žiadateľom.

Riaditeľ materskej školy je povinný spolu s miestom a termínom zverejniť podmienky prijímania detí. Prednostne sa prijímajú deti, ktoré dovŕšili piaty rok veku, deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou a deti s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou. Ostatné podmienky prijímania detí

určí riaditeľ po prerokovaní s pedagogickou radou školy a zverejní na viditeľnom mieste. Deti sa do materskej školy prijímajú na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu, ktorú predloží riaditeľovi školy spolu s potvrdením o zdravotnom stave dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast.

Odovzdanie vyplnenej žiadosti na riaditeľstve MŠ sa uskutoční v dňoch od 15. do 17. mája 2018 v čase od 8.00 do 15.30 h. Zákonný zástupca môže žiadosť spolu s potvrdením o zdravotnom stave dieťaťa doručiť aj poštou. Prevádzka materských škôl na území mesta je spravidla v čase od 6.00 do 16.00 h, prípadne podľa požiadaviek rodičov. V materských školách sú popri bežných triedach zriadené v MŠ Radlinského a MŠ Hollého aj triedy pre deti so zdravotným znevýhodnením. V prípade otázok môžete kontaktovať priamo riaditeľku jednotlivých materských škôl.

Tlačová správa mesta

Ďalší preventívna akcia pre seniorov



Ďalšia preventívna akcia o problematike ochrany potenciálnych obetí trestných činov sa uskutočnila 23. apríla v Klube dôchodcov v spolupráci s vedením mesta a Odborom prevencie kriminality kancelárie ministra vnútra Slovenskej republiky. Tentoraz sa jej zúčastnilo tridsať členov Základnej organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska v Bánovciach nad Bebravou, ktorí boli oboznámení o realizácii nového projektu Ministerstva vnútra SR pod názvom Zlepšenie prístupu obetí trestných činov k službám a vytvorenie kontaktných bodov pre obeť. Počas akcie prednášajúci venoval pozornosť aj problematike

páchania násilia na tejto vekovej skupine. Ako uviedol predseda základnej organizácie Jiří Fux: „Prednáška zaujala členov našej JDS a dala podnet k bohatej diskusii. Prítomní sa dozvedeli o nových formách pomoci seniorom a získali aj praktické rady ako nebyť okradnutý, podvedený alebo prepadnutý.“ Všetci zúčastnení zhodnotili prednášku pozitívne, pričom ocenili najmä praktické rady a citlivo podané príbehy zo života. Aktuálne sú pripravované ďalšie akcie, ktorých cieľom je zabezpečiť kvalitnú informovanosť a súčasne eliminovať páchanie rôznej trestnej činnosti na senioroch.

Tlačová správa mesta

Bánovčania na Česko-slovenskom koncerte učiteľov K storočnici spoločného štátu

Delegácia nášho mesta, vrátane učiteľov Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša sa zúčastnila 24. apríla Česko-slovenskému koncertu učiteľov v Uherskom Hradišti, ktorý bol venovaný 100. výročiu založenia spoločného štátu.

„Základné umelecké školy z oboch miest sú vo vzájomnom kontakte už dlhšiu dobu. Myšlienka usporiadať spoločné vystúpenie učiteľov hudby z oboch miest vznikla pri našej návšteve v Bánovciach nad Bebravou, ktorá mala za cieľ načrtnúť prípadné spoločné

projekty našich miest. Spolupráca na kultúrnej úrovni sa nám javí ako veľmi pekný a symbolický štart,“ vyjadril sa na margo budúcej spolupráce miestostarosta mesta Uherské Hradište Ivo Frolec. „Samotnému koncertu predchádzalo slávnostné prijatie našej delegácie pánom Ivom Frolcom na radnici. Odtiaľ sme sa vybrali na prehliadku mesta, kde sme si prezreli historické jadro a opevnenie mesta. Navštívili sme aj priestory Základnej

umeleckej školy a oboznámili sa s jej činnosťou,“ informuje zástupkyňa primátora mesta Bánovce nad Bebravou Dana Švecová, ktorá bánovskú delegáciu viedla. Na Česko-slovenskom koncerte sa okrem domácich učiteľov z hostiteľského mesta predstavili naši pedagógovia – s recitáciou básní Pavla Országa Hviezdoslava Zuzana Varhaníková, hrou na husle Tomáš Tuláček a hrou na klavír Martin Lobotka. (r)



Zľava Ivo Frolec, Dana Švecová, Tomáš Tuláček, Martin Lobotka a Zuzana Varhaníková

Foto: zusuh

Ekologický projekt materskej školy



Materská škola v Horných Ozorovciach v spolupráci s mestom Bánovce nad Bebravou zrealizovali 25. apríla zaujímavý projekt. Zapojili sa do neho zamestnanci materskej školy, deti, aj rodičia, pričom ako

odborná poradkyňa im asistovala zamestnankyňa mestského úradu z referátu životného prostredia Erika Cidoríková. Akciu oficiálne začali riaditeľka materskej školy Alena Kopecká, ktorá bola iniciátorkou projektu,

a prednostka mestského úradu Alexandra Gieciová. Cieľom projektu bolo skrášlenie objektu materskej školy výsadbou nových stromov a vytvoriť u detí pozitívny vzťah k životnému prostrediu.

O tom, že sa im to určite podarilo, svedčí aj pracovné nasadenie detí, ktoré spolu so svojimi rodičmi pracovali s vlastným detským záhradným náradím.

Tlačová správa mesta

Hygienické obrúsky spôsobujú škody v čistiarnach vôd

Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., žiada producentov odpadových vôd, a tým aj samotných občanov, aby do kanalizácie – cez

splachovacie WC nevhadzovali vlhčené hygienické obrúsky. Na rozdiel od toaletného papiera, tie nie sú vo vode rozpustné a spôsobujú upchatie kana-

lizáčnych čerpadiel a zariadení čistiarní odpadových vôd a následne ich zničenie. ZVS vynakladá každoročne veľké množstvo finančných prostriedkov na opravy

čerpadiel zničených hygienickými vlhčenými obrúskami. Tie patria do zmesového komunálneho odpadu! ZVS ďakuje za pochopenie. (r)



Informačné centrum
na námestí ponúka
kopírovanie dokumentov

Po štyridsiatich rokoch postavili máj chlapi a nie žeriov



Od tých najstarších „stavačov“ mája sme sa dozvedeli, že postaviť vysokánsky máj nie je problém, ale problémom je taký strom, starý ale zdravý, v tunajších lesoch nájsť. A potom ho dopraviť do centra mesta či obce...
Náš bánovský šesťnásť metrový máj bol nielen ťažký, ale aj otáčanie sa s ním v kruhových objazdoch či na križovatkách bol problém. Ale skúsený pohonič Pavol Adamať a hasičská omladina to hravo zvládli. Až na to, že koníky nevedeli ísť pomaly, takže na spievajúci sprievod museli často čakať... Viacerí mladí dobrovoľní hasiči mali na sebe historické rovnošaty. Boli to síce repliky, ale prilby na ich hlavách boli naozaj historické, asi storočné a stali sa pýchou bánovských hasičov, resp. požiarnikov...

Text a foto: Alena Borszéková



Ako prvé v sprievode kráčali deti zo súboru Drienovčiek, ktorý vedú Barbora Belohorcová (na foto) a Lubomír Blaškovič... Vedúci súboru Drienovec Braňo Lech si v drevenom vozíku viezol „pokračovateľa“ ľudových tradícií... A dievčatá z Bebranu to naplno, tak ako aj ostatné súbory, roztočili až na javisku...



V podaní speváckeho zboru učiteľov ZUŠ D. Kardoša odznela mestská „hymna“ a neskôr aj ďalšie piesne, potešili aj sólové ľudové piesne Niny Ambrusovej s Drevenou kapelou a tleskali sme aj klasickej hudbe, kde dominoval kvalitný cimbal...



Obnovenie tradície ručne stavaného mája sa páčilo každému Bánovčanovi, všade bolo počuť len slová chvály... Preto nielen „na internete“, ale aj v novinách vyslovujeme za všetkých veľké ĎAKUJEME za peknú akciu... Opäť nás zblížila.

Mladí vedátori v ZŠ Duklianska

ZŠ Duklianska sa už tradične niekoľko rokov zameriava na rozšírené vyučovanie matematiky a prírodovedných predmetov. *Matematická trieda* je určená pre nadaných žiakov, ktorí majú zvýšený záujem o matematiku a prírodovedné predmety. Žiaci z matematickej triedy sa každoročne úspešne zapájajú do rôznych súťaží a olympiád, kde dosahujú výborné výsledky.

Vynikajúce výsledky dosahujú každoročne aj v Testovaní 9. Aj v tomto školskom roku zvládli deviati z matematickej triedy testovanie výborne: v matematike bolo percento úspešnosti 90,19 %, v slovenskom jazyku a literatúre 78 %. Ako motiváciu pre všetkých štvrtákov, ktorí majú záujem venovať sa predmetom, ako sú matematika, biológia,

chémiu a geografiu, organizuje ZŠ Duklianska podujatie s názvom *Mladí vedátori*. Toto vedecké populudnie pre budúcich piatokov sa uskutoční v utorok 15. mája o 14.00 h v priestoroch školy. Prijímacie pohovory do matematickej triedy sa budú konať 29. mája o 8.00 h v priestoroch školy. Viac na webovom sídle školy <https://duklianska1.edupage.org>. A. Malinová

Recitátorky Eliška a Dominka do finále 64. Hviezdoslavovho Kubína

V Kultúrnom dome v Uhrovci sa koncom apríla uskutočnila krajská súťažná prehliadka v umeleckom prednese poézie a prózy mládeže a dospelých 64. Hviezdoslavov Kubín – Štúrov Uhrovec. V prednese poézie v kategórii stredných škôl zvíťazila Eliška

Jurčíková, študentka Súkromného gymnázia Futurum v Trenčíne, ktorá navštevuje ZUŠ D. Kardoša v Bánovciach nad Bebravou. Druhé miesto a tiež odporúčanie na postup do celoslovenského finále získala Dominika Zelenáková, tiež zo ZUŠ Dezidera Kar-

doša. Obidve recitátorky do súťaže pripravovala učiteľka ZUŠ DK Zuzana Varhaníková. V prednese prózy v kategórii stredných škôl získala Eliška Jurčíková druhé miesto. Viac na stránke organizátora Trenčianskeho osvetového strediska www.tnos.sk. (r)

Spoločenská kronika

Narodili sa

Timea Ďurinová
Richard Daniš
Monika Chuchútová
Sabína Habrmanová
Daniel Kopunec

Krištof Lehocký
Adela Benková
Zuzana Greschnerová
Michaela Kaločayová

Uzavreli manželstvo

Tomáš Bolfa a Ing. Veronika Podlucská
Marcel Dranačka a Martina Trnovcová
Juraj Jánošík a Iveta Snopková

Opustili nás

Olga Bežová * 1944

**Zaujimate sa o prácu v médiách?
Pridajte sa k nám!**

Hľadáme záujemcov o prácu moderátora/ky
v regionálnej televízii BTV.
Ponúkame zaujímavú pracovnú skúsenosť, prax je vítaná

**V prípade záujmu sa hláste
na 0905 367 579 alebo
na btv@btv.sk**

Dnes píše Zuza.nka

Mama - tlačiacca pred sebou detský kočik... v ňom praktické „poklady“, ktoré našla v kontajneroch. Za ňou poskakuje dieťa - malý chlapec... kope si do lopty... tú mu možno našla mama... tiež v kontajneri. Chlapec pôsobí šťastne a spokojne. Žije v realite, do ktorej sa narodil... a tak je to teraz aj jeho realita.

Možno ani netuší, že tam, za umyťmi oknami a bielymi záclonami rozvoníava čerstvo upečený koláč a aviváž z čerstvo vypranej bielizne... že všetky veci majú svoje miesto v detskej izbe. Poskakuje a teší sa - tak ako to robia všetky deti v jeho veku. Má loptu... a mamu. To je všetko, čo potrebuje. (zb)

Mestské kultúrne stredisko, Mesto Bánovce nad Bebravou v spolupráci, Centrum pedagogicko - psychologického poradenstva a prevencie a resocializačné zariadenie Provitál pozývajú na

výstavu výtvarných prác klientov

EXIT IST
... Z KRUIHU ZÁVISLOSTI

od 29.5. do 14.6.2018
v Mestskom kultúrnom stredisku
Bánovce nad Bebravou

Súčasťou výstavy bude prednáška klientov resocializačného centra, ľudí, ktorí majú s užívaním alkoholu a drog vlastné skúsenosti.

Výstava bude otvorená v pracovných dňoch
od 8:00 h do 16:00 h.

Kontakt: 038/760 3016, 0948 274 743
kulturabn@kulturabn.sk



Informačné centrum na námestí ponúka **nové pohľadnice a nové magnetky mesta** i ďalší bohatý sortiment darčiekov a suvenírov!

25. Celoslovenská prehliadka dramatickej tvorivosti predškolákov
Primulka na Bábkulienke opäť s hlavnou cenou

V Materskej škole na ulici Hollého - v Primulke už viac ako 25 rokov využívajú učiteľky tvorivú dramatikú ako ucelený výchovno-vzdelávací systém. Prostredníctvom jej cieľov, obsahu a metód rozvíjajú u detí imagináciu, kreativitu i reflexiu ľudského prežívania a skúseností.

Pod záštitou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR a taktiež mesta Bánovce nad Bebravou organizačne zabezpečujú celoslovenskú prehliadku dramatickej tvorivosti detí predškolského veku s názvom *Bábkulienka*. Jej 25. ročník sa uskutočnil 27. apríla v Dome kultúry v Bánovciach nad Bebravou. Na doterajších úspešne realizovaných súťažných prehliadkach sa v našom meste prezentovali deti a učiteľky materských škôl z rôznych miest a obcí: Bratislava, Trnava, Myjava, Hlohovec, Skalica, Prakovce, Nitrianska Blatnica, Prečín, Liptovský Hrádok, Dovalovo, Spišská Nová Ves, Abrahám, Brezolupy, Veľké Úľany, Partizánske, Žarnovica, Brezová pod Bradlom, Skalité, Mestečko, Malé Uherce, Stará

Myjava, Trenčín, Košice, Nová Lubovňa, Jarok, Banská Bystrica a mnohých iných.

Počas 25. prehliadky sa na „doskách, ktoré zna-

Hollého a taktiež dve vystúpenia prezentovala Materská škola Radlinského. Ďalšie inšpiratívne predstavenia predviedli detské kolektívy z materských škôl z Turčianskych Teplíc, Mestečka, Lovinobane a Malých Uheriec. Bábkulienke prišli k štvrtstoročiu zablahoželať primátor Marián Chovanec a prednostka MsÚ Alexandra Gieciová. Moderátormi prehliadky boli učiteľky z materskej školy Primulka, ktoré v role dvad-

Odborná porota v zložení Peter Hudák, Veronika Kořínková a Miriam Martináková zhodnotili všetky súťažné vystúpenia aj prostredníctvom vzájomnej diskusie s vedúcimi detských kolektívov. Ceny poroty za využitie princípu detskej hry získala MŠ Školská Turčianske Teplice za inscenáciu príbehu *O Jankovi a Marienke*, siedma trieda MŠ Hollého za prepracovanie charakteru jednotlivých postáv v detskej dramatizácii *Smelý zajko* a MŠ Lovinobaňa za koncentrovanú skupinovú prácu vo folklórnej ukážke *Jarná brána*. **Titul Laureát Bábkulienky 2018 získali deti zo štvrtej triedy MŠ Hollého za dramatizáciu príbehu *Vláčik kamarátik*** (na foto).

Organizátorky súťažnej prehliadky majú záujem aj naďalej pokračovať v tradícii, nakoľko prostredníctvom tvorivej dramatiky sa deti dokážu lepšie navzájom spoznávať, uvoľniť sa, sústrediť na činnosť, dokážu vzájomne komunikovať nielen slovom, ale i pohybom, gestom, mimikou.

Text a foto: MŠ Primulka



menajú svet“ prezentovalo sedem detských kolektívov s celkovým počtom 95 detí. Z bánovských materských škôl vystúpili dva detské kolektívy z Materskej školy

saťpäťročnej Bábkulienky a Harlekýna sprevádzali deti rozprávkami a príbehmi. Bábkulienku v detskom veku zaujímavavo stvárnila Eliška Kočovská.

Bánovčania na galavečere Štvorlístok pre talenty

Štvrtý ročník projektu na podporu mladých talentov vyvrcholil benefičným galavečerom Štvorlístok pre talenty 20. apríla v Divadle P. O. Hviezdoslava v Bratislave. Jeho súčasťou boli aj Bánovčania - mládež zo ZUŠ D. Kardoša, ale i dve dámy, ktoré projekt podporili osobne.

Organizátori programu Andrej a Roberto z občianskeho združenia LECA prilákali na galaprogram aj tento rok zaujímavých hostí. V jednej zo scénok v rámci galavečera sa na pódiu stretli viaceré herecké legendy. Konkrétne Milka Zimková, Jana Valocká, Jana Nagyová, známa z televízneho seriálu *Arabela*, a Pavel Trávníček, princ s filmu *Tři oříšky pro Popelku*. A spolu s nimi bánovskí žiaci literárno-dramatického odboru ZUŠ Dezidera Kardoša, s ktorými dlhodobo pracuje pedagogička Zuzana Varhaníková. V programe vystúpila so spevom a hrou na klavíri aj Bánovčanka - študentka hudobno-dramatického odboru Kristína Miklovičová, študujúca na Konzervatóriu v Bratislave. Podpora mladých talentov sa Lecovci venujú už

od roku 2010, pred štyrmi rokmi založili občianske združenie a v rámci ich charitatívnej činnosti podporili už viac ako 120 nadaných detí v umeleckých odboroch hudba, spev, tanec, dráma

a výtvarné umenie. Mnohí z nich sú štipendistami dlhodobo. „Naše ciele by sme nemohli naplniť bez podpory sponzorov, mecenášov a ľudí dobrej vôle...“ povedali Lecovci. A k nim sa tento rok pridali spolu s Trenčianskym samosprávnym krajom aj dve Bánovčanky - Rudolfa Novotná, poslankyňa nášho mesta aj kraja, a Lucia Richterová, zubná lekárka. „Projekt *Štvorlístok pre talenty s charitatívnym rozmerom v prospech skvelej veci je jedinečný a vynikajúci. Roky pracujem v oblasti školstva*

a psychológie a veľmi dobre viem, koľko nadaných detí sa stráca v nenávratne len preto, že doma nemajú sociálne zázemie,“ uviedla Rudolfa Novotná, ktorá sa do tohto projektu zapojila už po druhýkrát. Súčasťou programu bola módna prehliadka jedenástich úspešných žien v modeloch od módnjej návrhárky Ivety Lederer, na ktorej sa predviedli aj spomínané dámy z Bánoviec nad Bebravou. Galaprogram odvysielala RTVS na dvojke začiatkom júna. (mf)



Na foto sprava: Pavel Trávníček, traja bánovskí gymnazisti - Martin Filo, Janka Repová, Ľuba Mikušová a Viktória Petreje zo SOŠ M.R. Štefanika v Trenčíne, a herečky Jana Nagyová a Jana Valocká...
Foto: OZ Leca



Semifinále pre Michalovce

Sokol RMK Bánovce – Michalovce 16:36 (8:20)

Konečný stav série 0:3 na zápasy

Dievčatám trénera Makýša sa v sobotu nepodarilo zdramatizovať semifinálovú sériu proti Michalovciam. Aktuálnemu majstrovi Slovenska podľahli na domácej palubovke 16:36 a po sérii 0:3 na zápasy, si o celkové tretie miesto zahrajú proti Prešovu.

Favorizované hostky poslali do vedenia Holešová s Rebičovou a na konci 9. minúty Wolingerová zvýšila na 2:6. Na začiatku 15. minúty Michnová nepremenila

sedmičku, no hneď vzápätí znížila na 4:7. Nasledujúce tri minúty patrili hostkám, ktorých štyri góly v rade ukončila Holešová zásahom na 4:11. Michalovčanky náš nešetrili a na konci 20. minúty viedli už 5:14. Vzápätí premenila pokutový hod naša mladá nádej Galková, ktorá na začiatku 23. minúty, svojim druhým presným zásahom v stretnutí znížila na 7:14. Hádzanárska Michaloviec ale držali opraty stretnutia pevne vo svojich rukách a do pre-

stávky natiehli svoje vedenie na dvanásťgólový rozdiel, keď Filková uzavrela skóre prvého polčasu na 8:20. V 33. minúte sa presadila Bencová, ktorá znížila na 9:20. Hostky aj vďaka trom presným zakončeniam Holešovej odpovedali päťgólovou šnúrou a v polovici 41. minúty svietil na svetelnej tabuli stav 9:25. Nasledujúca desaťminútovka mala vyrovnaný priebeh, no tá záverečná patrila Michalovčankám. Vyhrali ju 2:8 a stretnutie celkovo 16:36.

Góly RMK: Bánovce: Saka lošová, Bežová, Kucharčík - Michnová 4/1, Bencová 1, Bridová, Srncová 1, Galková 3/1, Ráčíková, Turková 1, Hollá 1, Hullmanová, Šipláková, K. Obstová 5/1, Matušincová.

Súperom Michaloviec, v boji o titul bude opäť Šafa. Tá rovnako ako pred rokom vyradila Prešov. Série o bronz, ktorá sa hrá na dve víťazné stretnutia, začína v našej mestskej športovej hale 12. mája. (aj,mp)

Zápasníci s 18 medailami po druhom kole vedú žiacku ligu



Bánovskí zápasníci si 28. apríla pripísali v Trenčíne druhé víťazstvo v žiackej lige. Druhého kola sa zúčastnilo takmer 180 pretekárov zo 14 družstiev zo západu Slovenska. Naše početné 30 členné družstvo si odnieslo až 18 medailí. Najviac sa darilo Sofii Múčkovej, Andrejovi a Tomášovi Melasovcom, Marekovi Margolienovi,

Alexovi Janečekovi, Samovi Paraskovi, Erosovi Čelechovskému a Denisovi Lastovicovi, ktorí zvíťazili vo všetkých svojich stretnutiach a zaslúžene získali zlaté medaily. Každý jeden člen Mestského zápasníckeho klubu však prispel k tomu, že po druhom kole sme si ako klub nielen udržali vedenie v lige, ale sme aj bodovo odskočili od našich súperov. (aj, mu)



Prekvapenie - gól po 585 minútach

FK Spartak Bánovce – FC Spartak Trnava B 1:0 (0:0)

Najťažšiu tohtosezónnu prehru vyfasovali naši futbalisti proti Trnave, ktorej podľahli 7:0. Znie to priam až neveriteľne, ale rehabilitácia zverencom trénera Slovaka vyšla. A to dokonca v čase výsledkovej a streleckej krízy. Nebol to prvoaprílový žart, ale dokonalé prvomájové prekvapenie. A to pre všetkých, čo sa točia okolo futbalu. V utorok sme nečakane vyhrali 1:0, keď základom

nášho triumfu bola pozorná defenzíva a spoľahlivý brankár Korček. Hostia síce mali deväťdesiat minútovú prevahu, no v prvom dejstve si žiadnu vážnejšie príležitosť nevytvorili. Hrátka najvernejších videla všetko zaujímavé a podstatné až po zmene strán. V 26. stretnutí sezóny stála pri nás aj pani Štastena, najskôr v 46. a potom 47. minúte, no Kollár ani Cherednychenko

neprepašovali loptu medzi tri žrde. Ako sa to robí, predviedol Turoň, ktorého hlavička po priamom kope Lásku rozhodla o našom víťazstve. Z gólu sme sa radovali po dlhých 585 minútach. Hostia, snažiaci sa o vyrovnanie, troskotali v efektívite. Na druhej strane nám mohol tri body v samom závere spečatiť Zajac. Nestalo sa tak, preto sme v samom závere trpeli pri zakončení

Lukáša Zolvíka, ktorý mal v samom závere vyrovnanie na kopačke, brankár Korček bol však proti. Konfrontácia bánovského futbalu s rezervou Trnavy tak skončila našim víťazstvom 1:0.

Gól: 57. Turoň. Zostava Spartaka Bánovce: Korček - Okrucký, Tabak, Oravec, Halás, Láska, Zita (90. Poštrk), Bakši (90. Minárik), Zajac, Turoň, Chrenko (80. Král). (aj)



Začiatok mája nám vyšiel

Považská Bystrica – Bánovce 1:1 (1:1)

Zverenci trénera Slovaka nám začínajú robiť radosť. Po výhre nad rezervou Trnavy sa z remízy tešili v Považskej Bystrici, ktorá v súťaži pokračuje za Borčice. Náš jediný gól stretnutia zaznamenal v 26. minúte Zita, ktorý po chybe domácej obrany, presne zakončil protiútok. Z vedenia sme sa dlho neradovali. Po polhodine

hry unikol Boris, čo Slávik strelou k žrdi využil na vyrovnanie. V 37. minúte Lastovica kryl strelu Oravca, na druhej strane Korček vyrazil pokus Čiernika a aj Vala z dobrej pozície prestrelil. V 52. minúte Slávik po rohu tesne minul bránu Spartaka a podobne neúčinne vyznela aj Tabakova hlavička, ktorú domáci brankár vyrazil na

roh. Spoľahlivý brankár Korček si poradil aj zo zakončením Borisa. V 77. minúte sa na strane Považskej Bystrice nepresadil aktívny Slávik a na druhej strane ani Turoň nevyužil svoju príležitosť. V závere stretnutia domáci futbalisti tlačili, no loptu medzi tri žrde nedopravil Čiernik ani Slávik. V 85. minúte zakončenie Slávika vykopol

z prázdnej bránky Tabak a keďže Mravec minul odkrytú svätyniu nášho Spartaka, remizovali sme v Považskej Bystrici 1:1.

Góly: 32. Slávik - 26. Zita. Zostava Spartaka Bánovce: Korček - Okrucký (46. Gajdošík), Tabak, Poštrk, Oravec, Mrocek, Láska (76. Král), Zita, Zajac (89. Chrenko), Halás, Turoň. (aj,jš)

Riport Pavla Struhára zo štvrtého kola BBL

Aprílové kolo Bánovskej bežeckej ligy okolo priehrady Prusy a do obce Dubnička sa bežalo v slnečnom a teplom počasí. Organizátori akoby tušili skorší príchod leta, keď až 6 kilometrov z 10,5 umiestnili do príjemného prostredia lesa. Tí, ktorí kopcovitý a náročnejší terén až tak nemajú radi a radšej sa opalujú na slniečku, si prišli na svoje poslednými kilometrami, kde sa striedal asfalt so štrkovou cestou okolo priehrady. Našťastie, už niekoľko krát nám veľmi

potrebnou občerstvovačkou na horúcom asfalte pomohol starosta Dubničky, pán Petrek, za čo mu patrí naša vďaka. Bežci (celkom ich bolo 70) sa tak mohli venovať len svojim výkonom v krásnom prostredí bánovskej priehrady, hoci podľa výsledkov sa zdá, že s rozjímaním v prírode počkali až po pretekoch. Víťazmi boli všetci, čo prišli: 35 bežcov v hlavnej kategórii, 23 hobby bežcov (4km trať) a 12 nádejných behačov v detskej kategórii. Najrýchlejší

spomedzi mužov bol Tomáš Podpera, ktorý opäť zviedol napínavý súboj s Vladom Kováčom. Vytiahol sa mladý bežec z Prús Andrij Dichtár, ktorý si kúpil nové bežecké hodinky a vybehal výborné tretie miesto. Medzi ženami opäť dominovala Lenka Lomnická, pred Nadou Kyseliovou a Luciou Lechovou. Štvrté kolo BBL však patrí najmä debutantom. Videli sme mnoho nových bežeckých tvárí, ale aj behačov, ktorých síce často

počas behov stretávame, ale Bánovskú bežeckú ligu doteraz obchádzali (Eliška, Blažka, Zuzana!). Sme radi, že to zlomili, a veríme, že spolu pokračujeme aj ďalším kolom, ktoré sa beží 20. mája 2018 v Miezgovciach. Pripravená je tradičná 8,8km trať lesom, a tiež trate pre hobby bežcov a deti. Zoberte rodinu, suseda či bežca, ktorého len tak stretnete hocikde na ceste, a prídte do Miezgoviec! Bude zasa dobre!

Pavol Struhár

PING PONG PRE VEREJNOSŤ

Fanúšikovia stolného tenisu majú možnosť zahrať si svoj obľúbený šport v priestoroch Mestského kultúrneho strediska. Za hodinu hry zaplatíte 5 eur a čas si dohodnete, aký vám vyhovuje a podľa voľného priestoru v MsKS.

KONTAKT: 0948 274 743, KULTURABN@KULTURABN.SK

BÁNŔVSKÉ
NOVINY na facebooku

18:00 sv. omša pre mladých
19:00 agapé v PC
19:30 program v PC
21:00 rozchod :)

MLÁDEŽNÍCKE PIATKY

Prid' a zaži to s nami aj TY!

Farnosť Bánovce nad Bebravou

Poľovníci medzi deťmi zo Severky



Pod organizačným zabezpečením učiteľky Ivety Hankovej sa 24. apríla premenil školský dvor MŠ Severka na Ulici 5. apríla na les, v ktorom mali deti možnosť privítať členov Obvodnej poľovníckej komory a Okresnej organizácie SPZ v Bánovciach nad Bebravou Gabrielu Hollú, Danku Glonekovú, Michaelu Ďuržovú z Klubu slovenských poľovníčok a Michala Vedeja. Vďaka nim mali deti možnosť získať množstvo nových

informácií o živote zvierat žijúcich v lese, o správaní sa nás ľudí v prírode a o potrebe a dôležitosti ochrany prírody. Deti mali možnosť počúvať a rozoznávať zvuky zvierat i ukážky vábenia jeleňa a srnca vábničkami. Pre deti boli okrem vypreparovaných zvierat a kožušín pripravené k nahliadnutiu parohy jeleňa, srnca, daniela, diviacie kly. Veľkú radosť mali z dvoch poľovníčkov, ktorí predviedli svoj výcvik a poslušnosť... (mš)

Deti z Materskej školy Radlinského sa 25. apríla vybrali na exkurziu do areálu Hasičského a záchranného zboru v Bánovciach nad Bebravou. Hasiči ich pútavou formou oboznámili s ich prácou, ukázali ochranné pomôcky - nehorľavé rukavice, čižmy, prilbu..., ktoré si deti aj vyskúšali. Veľkú radosť mali z posedenia v hasičskom aute. S hasičmi sa rozlúčili básňou o požiarnikoch. S pozdravom blikajúcich majákov a zapnutej sirény sme sa s poďakovaním rozlúčili... (mš)



Envirotyždeň ZŠ Partizánska

Všetci vieme, že Zem je nás všetkých, dáva nám chlieb i sladké ovocie. Vieme aj to, že si ju musíme chrániť. K ochrane našej matky Zeme, ktorá má svoj sviatok 22. apríla, každoročne intenzívne venuje ZŠ Partizánska viacero aktivít v rámci celoškolského projektu - *Envirotyždeň*. V relácii sa žiaci dozvedeli o dôsledkoch nepriaznivého vplyvu človeka na prírodu, ale aj o možnostiach jej

ochrany. Danú tému stvárňovali na hodinách výtvarnej výchovy. Témou ostatných vyučovacích hodín boli napríklad matematické cvičenia zamerané na prepočet štatistiky odpadu na jedného obyvateľa, obsahy článkov na hodinách slovenského a anglického jazyka boli zamerané na to, ako je možné využiť separovaný zber, prírodovedné predmety boli venované moderným technológiám a ich využitiu.

Aktivita všetkých žiakov školy boli 27. apríla venované *Jarnému upratovaniu*. Jednotlivé triedy dostali svoje rajóny, na ktorých odstraňovali burinu, presádzali kvety, čistili športoviská a zametali chodníky. *Bylinkový deň*, ktorého súčasťou je projekt *Taška pre zem*, prebehol na škole 3. mája na hodinách technických prác a výtvarnej výchovy. Vysievali, polievali a neskôr presádzali liečivé bylinky, kvietky a priesady

zeleniny. Tie, ako aj látkové tašky a dekoratívne predmety, si za symbolickú sumu odniesli domov. Cieľom projektu bolo deťom ukázať koľko dávky trpezlivosti, času, práce a lásky je potrebné na vypestovanie užitočnej plodiny. Druhým cieľom je deti naučiť používať látkové tašky. Ďakujeme všetkým mamičkám, babičkám a pedagógom školy za aktívnu pomoc i účasť na našich aktivitách. (zš)

Jubilejný tanečný maratón

Medzinárodný deň tanca sme si pripomenuli 29. apríla a oslavovalo sa aj v našom meste, konkrétne v Základnej škole J.A.Komenského zorganizovalo Tanečné štúdio Dancando pre svojich členov jubilejný desiaty ročný tanečný maratón. Súťažilo sa v dvoch vekových kategóriách. *Baby maratón* bol určený deťom od troch do šiest rokov, ktoré museli zvládnuť štyri štvrt hodinové súťažné kolá. Hravou formou im precvičovali tréneri a trénerky z Dacanda.



Popoludňajší *junior maratón* bol určený deťom od sedem do desať rokov. Štyri dvadsaťminútové kolá v rôznych štýloch preverili kondíciu účastníkov. Porota vyhodnotila aj tých najlepších. Prvé miesto v *baby maratóne* získala iba päťročná Nella Pecháčová. V *junior maratóne* sa udelila porota medaily za tretie miesto Nikolke Bekeovej, za druhé Viktórii Vaňkovej a prvé miesto si vytancovala Katarína Masárová. Diplom si však odniesol každý účastník Tanečného maratónu... (tšd)

Ruskovskí seniori vystavovali starožitnosti



Základná organizácia Jednoty dôchodcov Slovenska v Ruskovciach zorganizovala predposledný aprílový víkend v Klube dôchodcov výstavu starožitností. Všetky vystavené exponáty pochádzali z obce Ruskovce. Výstava neprilákala len starších obyvateľov, ale aj deti materskej školy spolu s vyučujúcimi a mládež obce... (jm)

Bánovský KST pozýva

KST Bánovce vás pozýva v sobotu 12. mája na 24. ročník diaľkového turistického pochodu Bánovská 50 - tka. V ponuke sú tri trasy, všetky začínajú v Bánovciach, pokračujú na Jankov vršok a Kňazínove lúky. Tu sa môžete rozhodnúť ísť ďalej na Rokoš - Rázdelie - Čierny vrch - Kšinná - Štepnica - Bánovce nad Bebravou, (celkom 47 km, prevýšenie 1600 m), druhá 33 km trasa končí z Rokoša v Omastinej a Žitnej Radiši, 23 km trasa na Uhrovskom hrade a v Žitnej Radiši. Viac na www.kstbanovce.sk.

- Prijmeme zamestnanca na TPP pre pozíciu - **skladník / kolorista**. Nutná zodpovednosť. Zaškolíme. Spoločnosť sa venuje distribúciou farieb na nábytok a drevo, prevádzka pri BN.
- Prijmeme **pomocnú silu do lakovne** nábytkových dielov v prevádzke pri BN. Zaškolíme.

Plat na obidvoch pozíciách
560 brutto + prémie. Tel. 0907 788 086.

INZERCIA

- Dám do prenájmu 1-izb. byt v BN-Dubnička, t. č. 0908/516 901.
- Spoločnosť FGV SLOVAKIA v Bánovciach nad. B. ponúka prácu na TPP - 2-zmenná prevádzka, pozícia operátor výroby, nástupný plat 530 eur, nástup možný ihneď, info ma tel. 038/762 6106, email: personale@fgv.sk.

ROYAL
Cestovná agentúra

Janka Jesenského 567/15
957 01 Bánovce nad Bebravou
www.dovolenkaroyal.sk
www.caroyal.sk
caroyal@caroyal.sk
0903/ 617 362

**OD 7.MÁJA 2018 NÁS NÁJDETE
NA NOVEJ ADRESE:**

JANKA JESENSKÉHO 567/15
oproti Slovenskej pošte

Heligonica

a ich host'...



**MsKS BANOVICE
NAD BEBRAVOU**

predpredaj vstupeniiek:
- MsKS J. Matušku
tel. 0948 274 743
- Info Centrum
Nám. Ľ. Štúra 6

11.5. 2018 o 18:00 hod.
vstupné: 7 €

Šlágr TV www.heligonica.sk

MUZIKALOVA ROZPRÁVKA

ĽADOVÉ KRALOVSTVO

KEDY? 25.5.2018
PIATOK o 17⁰⁰

**KDE? MESTSKE KULTURNE
STREDISKO V BANOVIACH
NAD BEBRAVOU**



VSTUPNE: 8€

Predpredaj vstupeniiek:
v MsKS na Ľ. J. Matušku a v informačnom stredisku na námestí
Ľ. Štúra v BN, vstupeniiky posielame aj na dobierku
- kontakt: kulturabn@kulturabn.sk, Ľ.Š. 0948 274 743



V Žitnej Radiši stavalí dobrovoľní hasiči máj pred obecným úradom hodinu po tom, čo pomáhali v našom meste. Na oplátku im prišli pomôcť aj bánovskí kolegovia. Máj tu bol však vyšší o desať metrov, celkom mal 26 metrov, a aj chlapeckých rúk bolo omnoho viac, celkom tridsať párov... Osobne tu pomáhali aj starosta Rudolf Botka plece pri pleci s Petrom Morávekom z bánovského DHZ...

Foto: Alena Borszéková

Filmový klub *Kassandra* a Mestské kultúrne stredisko uvádzajú film

BELGICA

Energiou pulzujúci a skvelou hudbou nabitý film je príbehom dvoch bratov: charizmatického a temperamentného Franka a jeho ambiciózneho, ale neskúseného brata Joa, ktorý je majiteľom baru, ktorý sa volá Belgica. Spoločnými silami tento bar premenia na úspešný klub plný skvelej hudby, krásnych ľudí a neriadenej zábavy. Až neskoro zistia, že viesť takýto podnik je náročnejšie ako čakali a ich vzťahy a osobný život tým začnú trpieť. Pôvodnú hudbu k filmu zložila známa kapela Soulwax, ktorá pre filmový soundtrack vytvorila pätnásť fiktívnych skupín reprezentujúcich rôzne hudobné žánre a štýly.

Stretneme sa v piatok **25. mája 2018** o 20:00 h v **Mestskom kultúrnom stredisku.**



VSTUPNÉ: 3 eurá
2 eurá s preukazom filmového klubu

VRCHÁRSKA KORUNA TRENČIANSKA

20 KOPCOV, 192 KLIMATICKÝCH ZÓN, 8,73 km

ZVLÁDNEŠ ZA 8 MESIACOV 20 KOPCOV?

ZAPOJ SA DO PROJEKTU
10.4.2018 až 30.11.2018
informácie a registrácia na www.vkt-bike.sk



VRCHÁRSKA KORUNA TRENČIANSKA
CYKLISTI — TURISTI — BEŽCI

Trenčín www.vkt-bike.sk
info@trencoeregion.sk
www.trencioregion.sk
@trencoeregion

Laugaricio

pečiatky
výroba do 10 minút
peter bačko www.cosmos.sk
tel.: 038 760 4960
Partizánska 44, Bánovce n/B.

vizitky
výroba do 24 hodín
e-mail: peter@cosmos.sk

výroba pečiatky
peter bačko www.cosmos.sk

výroba vizitiek
peter bačko www.cosmos.sk

...ako fotiť lepšie...

FOTO ŠKOLA PRE ZAČIATOČNÍKOV

19.5.2018 10:00-14:00 29,- EUR



**INŠTITÚT
JAZYKOV
A VZDELÁVANIA**

0903 712 633
bnb@ijav.sk
www.ijav.sk

MUZIKA
REGIONÁLNE RÁDIO

**NOVÉ REGIONÁLNE
RÁDIO MUZIKA**

BN 96,9 MHz
TN 89,8 a 92,8 MHz
DCA 88,5 MHz
PU 88,3 MHz
PB 104,4 MHz

www.radiomuzika.sk
FB: [regionalneradiomuzika](https://www.facebook.com/regionalneradiomuzika)
obchod@radiomuzika.sk